

## 做读者的贴心朋友

### ——写在《信阳晚报·楼市周刊》发刊之际

·楼市周刊编辑部

一场迟来的雪,让魅力信阳银装素裹。雪,像芦花、像棉絮、像蒲公英那带绒毛的孢子。她飘飘洒洒,她纷纷扬扬,她婀娜多姿……在这令人神往的季节,正当全市人民还沉浸在马年春节之际,《信阳晚报·楼市周刊》如期与读者见面。

马年,万马奔腾,马到成功。作为700多万信阳人民的

朋友,《信阳晚报·楼市周刊》在新的一年里,将紧紧依托信阳房地产市场发展实际,努力为读者提供信阳市最新信息。如果,你了解楼市楼盘地段?如果,你了解房地产市场行情?如果,你了解如何办理房地产证件?在这里,你都可以得到意想不到的收获。如果,你的二手房想到市场交易,我们的“二手房快递”

将直接为你提供便捷的版块服务。如果,你想买到心中理想的楼盘,只要翻阅《信阳晚报·楼市周刊》“最新楼盘”专栏,她就会帮你圆梦。如果,你了解国家房地产政策?如果,你的房地产权益受到侵害?只要你给我们打个电话,只要你给我们发个微信,我们将竭诚为您服务。

亲爱的《信阳晚报·楼市

周刊》读者朋友,也许,我们的服务不能达到你100%的满意,也许,我们的编辑水平还稍有瑕疵,但秉承“一切为了读者,为了读者一切宗旨”的《信阳晚报·楼市周刊》记者编辑,只要你有什么想法,有什么意见和建议,我们都将本着以读者为本的原则,努力去修正,努力做你们最贴心的朋友。



## 万家灯火 只为与您贴得更近

信阳万家灯火集团董事长:于涛

我要从水无穷尽的建筑集锦中抬起头来,看看脚下坚实的黄土,望望瓦蓝的天,听听檐下巢里鸟鸣,静静的想一想,您需要一个怎样的家。

巨塑城市客厅为己任,按“商品贸”来构造,集休闲、观光、旅游、娱乐、购物、餐饮、健身、商务、办公、居住为一体的城市综合体。把满足各个年龄段,各种阶层的需求视为己责。新老信阳人,外地在信阳工作的人,信阳在外地工作的人,曾经在信阳工作的人,将来在信阳工作的人都应关心她。

我要走遍江南北国,寻访那深巷中的古宅,在四水归堂的天井中默默祈祷,如果天人合一可以实现,那么一定在这里——您的心灵故乡。

人们习惯于,把建筑视为世界的编年史,当歌曲和传说都已沉寂,已无任何东西能使人们回想一去不返的古代文明时,只有建筑还在说话。

在“石书”的篇章上记载着人类历史的时代。时代呼唤,经年勤奋耕耘,终将成就宏大构想。无论是纽约还是香港,无论是永恒的历史或是未知的将来,当时间的指针指向一个新的世纪,伟大城市必然会有——一座凝聚城市精神、象征城市标志的建筑物。

我要面壁沉思,算一算这青瓦白墙是不是过去徽商的豪宅,算一算这亭台楼阁是不是秦淮河上的倒影,那么穿越历史的尘烟往事,将留下怎样深浅不一的印记。我要博古通今,因地制宜,把您梦中的挑檐影壁,雕梁画栋一一再现。不为别的,只为您能在雨夜聆听雨打芭蕉,能在黄昏体味日薄江南。

我要庭院修葺,池塘桑麻,我要在流水亭轩之上闲敲棋子,吟诗作画,我要走进,门掩黄昏,“风雨如诉夜读书”的古典意境,为您——把归家的路拉长,为一段甜蜜的期待。

我要千淘万漉,精雕细琢,三更灯火五更鸡,把建筑炼成一块好钢,把家园酿成一杯美酒。即使是在有风雨的日子里,它也能挺起脊梁为您遮风挡雨,让您沉醉于家园的浓香。

我要把您所走的道路看清,并在来路上,为您把坎坷夯实、铺平。然后,躲在一块瘦扁石后,看您哼着歌儿轻松的奔向前程。而我,微笑着长舒一口气,默不作声。我要幻化成一棵老槐树,恰好行至您的窗前,脚步再也不愿移动。我会死心塌地的停下来,招引一两只小鸟筑巢,或者把一道霞光送到您的窗棂。

我睁大双眼努力记住每一个笑脸。我从欧风美雨中疾疾走过,孕育中国家园。让您林居于魅力申城,感受北国江南,江南北国。

这一切,只为您,只为与您贴得更近、更近……

### 新年贺词

我谨代表,信阳园林实业集团有限公司董事长、高管,向所有同人,及所有致力于我们事业发展的朋友、合作伙伴、主管单位,及其家属,尤其是对始终战斗在第一线的各级员工,致以节日的问候!你们辛苦了!祝大家新年吉祥,健康顺意!也祝愿我们的共同事业——香江帝景房地产蓬勃向上,健康发展!

——信阳园林实业有限公司董事长涂键

建业集团携信阳森林半岛、南湖壹号、壹号城邦项目恭祝大家:新年快乐,阖家幸福!感谢大家长期以来对我们的支持和厚爱!建业集团深耕中原21年,为推动中原城市化进程不遗余力。2014年希望大家继续关注建业!

——建业集团信阳城市公司总经理许静

### 南湖林语 即将震撼登场

南湖林语,中原首席生态科技精工华宅。该项目位居湖东大道与107国道交汇处,紧邻滨河及滨河公园,处于西亚和美、新玛特、东方红等核心商圈的多重辐射之下。项目总建筑面积122580平方米,可实现居住623户,容积率1.97,绿化率47%,最大楼间距近90米。

项目为信阳首座纯科技住宅,引入极为成熟的地源热泵技术,利用土壤源中吸收的18摄氏度常温的太阳能和地热能,并采用热泵原理,吸取地源中的热量或冷量,形成既可供热(地板采暖)又可制冷(风机盘管)的高效节能空调系统,引领城市科技宜居生活!

项目由世界双500强企业——中铁集团,鼎力承建!其将世界领先的低碳环保建筑技术,融入到项目的施工打造之中,以卓越的低碳节能理念,精工锻造,精心锤炼,为高品质生态科技生活保驾护航!

目前,南湖林语营销中心正在最后包装完善中,很快将以大气、生态、环保的完美形象与信阳广大市民见面,届时地源热泵、置换新风、24小时热水等科技系统将在售楼部惊艳亮相。目前,地源热泵科技管道已铺设完成,一期楼栋桩基、垫层、防水等工程环节已完成,工程继续向前紧张推进!

【楼盘快递】

# 《信阳晚报·楼市周刊》向全市人民拜年! 恭祝大家马年吉祥,马上有房!